
YouGov Survey Results

Sample Size: 1030 London adults (aged 18+)

Fieldwork: 13th - 19th March 2018

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Inner 

London

Outer 

London
Central North South East West

Weighted Sample 1031 276 453 72 494 333 505 526 116 555 207 154 608 424 378 653 205 133 195 325 174

Unweighted Sample 1030 281 415 86 511 314 412 618 120 514 223 173 679 351 373 657 210 130 213 296 181

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the royal family, for each of the 

following please say whether you have a positive 

or negative opinion of them?

The Queen

Very positive 39 63 29 36 36 52 39 39 29 29 54 62 40 37 37 40 39 38 43 36 39

Fairly positive 37 31 37 48 38 33 36 38 51 38 27 33 38 35 36 37 36 39 40 37 31

TOTAL POSITIVE 76 94 66 84 74 85 75 77 80 67 81 95 78 72 73 77 75 77 83 73 70

Fairly negative 9 3 13 11 12 7 10 8 10 11 9 2 10 7 7 10 10 10 9 6 14

Very negative 4 1 8 1 5 5 5 4 4 5 4 2 3 6 7 3 6 2 2 5 4

TOTAL NEGATIVE 13 4 21 12 17 12 15 12 14 16 13 4 13 13 14 13 16 12 11 11 18

Don't know 11 3 13 4 9 3 11 12 7 17 5 1 9 15 13 10 8 11 6 16 11

Prince Philip

Very positive 18 37 9 12 13 28 19 18 21 12 17 40 17 21 16 20 18 19 22 14 22

Fairly positive 38 42 33 46 38 39 39 36 40 35 43 37 41 32 35 39 32 40 38 43 32

TOTAL POSITIVE 56 79 42 58 51 67 58 54 61 47 60 77 58 53 51 59 50 59 60 57 54

Fairly negative 18 11 22 24 23 13 16 19 19 19 17 12 20 14 16 19 17 19 24 14 18

Very negative 10 4 17 10 14 9 11 10 8 12 12 5 10 11 14 8 16 7 6 10 11

TOTAL NEGATIVE 28 15 39 34 37 22 27 29 27 31 29 17 30 25 30 27 33 26 30 24 29

Don't know 16 6 20 8 12 12 15 17 12 22 10 6 12 22 19 14 17 15 9 20 16

Prince Charles

Very positive 9 16 5 9 7 13 10 9 12 7 9 17 8 11 6 11 8 12 9 5 16

Fairly positive 38 47 36 41 41 41 39 36 32 34 49 42 40 35 38 38 34 31 40 44 34

TOTAL POSITIVE 47 63 41 50 48 54 49 45 44 41 58 59 48 46 44 49 42 43 49 49 50

Fairly negative 24 21 25 36 26 23 22 27 33 26 18 20 27 21 22 26 24 30 30 20 21

Very negative 14 12 18 9 16 15 14 14 9 13 18 16 13 15 16 13 17 10 13 14 16

TOTAL NEGATIVE 38 33 43 45 42 38 36 41 42 39 36 36 40 36 38 39 41 40 43 34 37

Don't know 14 4 16 5 11 8 14 15 15 20 6 6 12 18 17 13 16 17 8 17 13

Camilla, Duchess of Cornwall

Very positive 6 9 3 1 3 9 6 5 6 5 4 11 4 8 5 6 7 5 5 4 7

Fairly positive 28 40 25 31 32 29 28 28 27 22 35 41 33 21 27 28 27 28 33 26 26

TOTAL POSITIVE 34 49 28 32 35 38 34 33 33 27 39 52 37 29 32 34 34 33 38 30 33

Fairly negative 23 23 21 36 24 22 22 24 27 25 20 18 26 19 22 24 22 27 27 20 22

Very negative 20 20 24 13 19 27 19 22 20 18 25 25 18 24 19 22 17 18 21 22 23

TOTAL NEGATIVE 43 43 45 49 43 49 41 46 47 43 45 43 44 43 41 46 39 45 48 42 45

Don't know 23 8 26 19 22 12 25 21 21 31 15 6 20 27 27 20 26 22 14 27 22
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Prince William

Very positive 35 48 30 33 32 45 30 39 27 32 34 53 34 36 33 36 34 37 35 32 39

Fairly positive 42 40 39 52 45 34 40 43 46 41 45 36 44 38 44 40 41 38 48 46 30

TOTAL POSITIVE 77 88 69 85 77 79 70 82 73 73 79 89 78 74 77 76 75 75 83 78 69

Fairly negative 8 5 11 7 10 7 11 6 5 9 11 5 10 6 7 9 10 9 9 5 12

Very negative 4 3 6 3 4 5 5 3 5 4 3 4 4 4 6 3 5 4 2 5 5

TOTAL NEGATIVE 12 8 17 10 14 12 16 9 10 13 14 9 14 10 13 12 15 13 11 10 17

Don't know 11 4 14 6 9 7 14 8 17 14 7 2 8 16 11 11 11 13 6 12 15

Catherine, Duchess of Cambridge

Very positive 31 42 27 27 29 37 27 34 25 29 29 43 31 30 28 32 27 33 29 31 35

Fairly positive 40 43 37 45 41 39 36 43 45 37 40 45 42 37 42 39 40 38 45 42 31

TOTAL POSITIVE 71 85 64 72 70 76 63 77 70 66 69 88 73 67 70 71 67 71 74 73 66

Fairly negative 10 5 11 18 13 8 12 9 8 11 12 6 13 7 10 11 12 12 12 7 11

Very negative 5 5 8 2 5 7 7 4 6 5 7 4 5 6 6 5 5 5 5 5 6

TOTAL NEGATIVE 15 10 19 20 18 15 19 13 14 16 19 10 18 13 16 16 17 17 17 12 17

Don't know 14 5 17 7 11 9 17 10 17 17 12 2 10 20 14 13 16 12 8 15 17

Prince Harry

Very positive 39 47 37 44 38 45 34 43 32 38 36 49 38 40 36 40 39 43 43 35 39

Fairly positive 37 39 33 40 37 34 35 39 41 34 40 39 39 34 39 36 35 31 38 42 33

TOTAL POSITIVE 76 86 70 84 75 79 69 82 73 72 76 88 77 74 75 76 74 74 81 77 72

Fairly negative 8 6 9 9 10 6 10 6 6 8 12 5 10 5 6 9 8 10 10 5 9

Very negative 5 3 7 5 4 7 7 3 7 5 5 5 5 5 7 4 7 4 3 5 5

TOTAL NEGATIVE 13 9 16 14 14 13 17 9 13 13 17 10 15 10 13 13 15 14 13 10 14

Don't know 11 5 14 3 9 7 14 9 14 15 7 2 8 16 12 11 11 13 6 12 14

Meghan Markle

Very positive 23 22 25 25 26 19 19 26 22 26 19 16 25 19 23 22 25 26 21 20 25

Fairly positive 35 34 35 40 40 30 33 36 41 32 36 41 37 32 37 34 35 33 39 37 29

TOTAL POSITIVE 58 56 60 65 66 49 52 62 63 58 55 57 62 51 60 56 60 59 60 57 54

Fairly negative 11 13 12 8 11 13 12 10 9 11 12 14 11 11 9 12 8 9 15 10 14

Very negative 8 9 8 2 4 16 8 8 6 5 15 10 6 10 8 8 8 8 8 8 6

TOTAL NEGATIVE 19 22 20 10 15 29 20 18 15 16 27 24 17 21 17 20 16 17 23 18 20

Don't know 24 22 20 25 19 23 27 20 22 27 18 20 21 28 23 24 25 25 17 25 26
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Thinking about the royal family, for each of the 

following please say whether you have a positive 

or negative opinion of them?

['Total positive' %s shown]

Prince William 77 88 69 85 77 79 70 82 73 73 79 89 78 74 77 76 75 75 83 78 69

The Queen 76 94 66 84 74 85 75 77 80 67 81 95 78 72 73 77 75 77 83 73 70

Prince Harry 76 86 70 84 75 79 69 82 73 72 76 88 77 74 75 76 74 74 81 77 72

Catherine, Duchess of Cambridge 71 85 64 72 70 76 63 77 70 66 69 88 73 67 70 71 67 71 74 73 66

Meghan Markle 58 56 60 65 66 49 52 62 63 58 55 57 62 51 60 56 60 59 60 57 54

Prince Philip 56 79 42 58 51 67 58 54 61 47 60 77 58 53 51 59 50 59 60 57 54

Prince Charles 47 63 41 50 48 54 49 45 44 41 58 59 48 46 44 49 42 43 49 49 50

Camilla, Duchess of Cornwall 34 49 28 32 35 38 34 33 33 27 39 52 37 29 32 34 34 33 38 30 33

Who do you think would make the better King?

Prince Charles 16 23 11 25 16 18 17 14 13 11 23 24 17 14 14 17 16 11 19 15 15

Prince William 49 50 53 37 49 54 43 56 47 52 44 49 50 48 50 49 49 52 51 51 43

Prince Harry 9 6 9 13 8 9 9 10 13 11 6 7 10 8 11 9 8 7 9 11 11

Not sure 26 21 27 25 27 19 31 20 27 26 28 19 23 30 26 26 26 30 22 23 31

Who do you think would make the better Queen?

Camilla, Duchess of Cornwall 9 15 7 16 10 12 9 10 3 7 12 20 10 8 9 10 10 5 14 6 12

Catherine, Duchess of Cambridge 51 58 49 44 51 55 43 58 55 48 51 56 54 46 52 49 52 54 51 52 42

Meghan Markle (Prince Harry’s fiancée) 11 4 15 13 13 7 13 9 16 13 9 2 13 9 10 11 7 9 11 12 14

Not sure 29 22 30 28 26 27 35 24 26 32 28 21 24 37 29 29 31 32 24 29 32

Do you think it would or would not be acceptable 

for a member of the Royal family to marry...

Someone who is not British

Would be acceptable 79 77 84 89 90 69 75 84 74 80 82 76 85 72 79 79 77 73 83 81 80

Would not be acceptable 11 15 8 5 4 19 13 9 21 8 11 14 8 15 11 11 11 15 8 10 12

Don't know 10 8 9 5 6 11 12 8 5 11 8 10 7 14 10 10 12 12 8 9 9

Someone who is divorced

Would be acceptable 77 79 79 89 85 71 73 81 68 79 79 74 84 68 78 77 76 72 80 78 77

Would not be acceptable 11 12 9 5 7 16 13 10 24 8 13 13 8 17 9 13 8 13 11 11 15

Don't know 11 9 11 6 8 13 14 9 7 13 7 13 8 16 14 10 16 15 9 11 8

Someone of a different religion

Would be acceptable 68 58 75 85 79 57 65 71 67 69 70 62 74 60 67 69 66 62 68 68 73

Would not be acceptable 18 30 13 11 11 30 19 18 22 16 17 25 15 22 15 20 15 22 22 17 18

Don't know 14 12 12 5 10 14 17 11 11 15 13 13 11 18 18 12 19 16 10 15 9
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Someone who is much older than them

Would be acceptable 69 61 73 87 79 58 66 71 59 72 75 54 75 59 70 68 71 72 69 67 66

Would not be acceptable 15 22 12 6 9 24 15 14 25 10 13 24 11 20 12 16 11 9 15 16 20

Don't know 17 17 15 7 12 19 20 14 16 18 12 22 14 21 18 16 18 19 16 18 14

Someone of the same sex

Would be acceptable 49 37 61 63 63 33 42 56 56 55 49 25 58 37 55 46 60 43 46 48 47

Would not be acceptable 36 51 26 33 26 52 40 33 27 28 40 66 31 43 28 40 22 41 42 38 39

Don't know 15 12 13 3 10 15 18 12 17 17 11 10 11 20 16 14 18 16 12 15 14

Someone of a different ethnicity

Would be acceptable 75 68 81 87 87 61 71 78 71 79 75 61 82 64 77 73 77 74 74 73 76

Would not be acceptable 13 22 9 6 5 27 14 12 13 8 16 26 9 18 9 15 7 11 18 14 13

Don't know 13 10 10 7 8 12 16 10 16 13 9 14 9 18 14 11 16 15 8 13 11

Someone who already has children

Would be acceptable 66 60 73 78 77 56 63 68 61 68 72 52 72 56 69 64 68 66 64 65 64

Would not be acceptable 17 23 12 10 11 26 17 17 23 12 16 29 14 20 13 19 11 15 17 18 20

Don't know 18 17 16 12 12 18 21 15 16 20 12 19 14 23 18 18 21 18 18 17 16

Prince Harry is to marry Meghan Markle. Are you 

pleased, disappointed or indifferent to this 

news?

Pleased 41 43 43 46 45 38 36 46 43 41 41 42 42 40 41 41 35 46 41 44 39

Disappointed 6 6 3 7 4 10 7 5 5 5 6 8 5 6 6 6 5 4 7 6 6

Indifferent 46 47 45 48 48 45 46 46 38 44 52 48 49 41 45 46 47 37 48 43 53

Don't know 8 4 9 0 3 7 12 4 14 10 1 2 4 13 9 7 13 13 4 7 2

Meghan Markle currently works as an actor, 

most notably on the television show "Suits". As 

the future wife of a member of the Royal family, 

do you think Meghan Markle should continue to 

carry out a "normal" job, or should she devote 

herself full time to her duties as a member of the 

royal family?
Should carry out a normal job 39 29 43 41 45 28 38 40 51 43 30 24 42 34 41 37 39 30 38 41 40

Should devote herself full time to her royal duties 37 56 29 32 32 53 34 40 27 29 48 59 36 39 31 41 33 47 44 32 35

Don't know 24 15 28 27 24 19 29 20 21 28 22 16 22 27 28 22 28 23 18 26 25
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